



SARTOSA

La Cité des Pirates

• ERRATA •

Cher lecteur,
Malgré le grand soin avec lequel nous avons réalisé notre Tome 17 (222 pages), il est apparu quelques coquilles que nous corrigeons d'un Errata. Nous avons jugé cet Errata indispensable, à vous de voir... Ce document est distribué gratuitement par votre gentil vendeur habituel.

Illustrations : Russ Nicholson, Eric Fessard,
Enrique Cordeiro, Swal et Christophe Madura.

Nos coordonnées :
Le Grimoire
3 Rue André Le Nôtre
49300 Cholet - France
Tél : 02 41 71 05 79
(après 18H00)

PARTIE I



• **Sommaire (scénario) :**
Le nom du noble figurant sur le tableau est bien **Edouard de Russet** et non Rousset.

• **Page 35**
Les profils du **Baron Von Ribbendrop** sont faux.

Voici les caractéristiques réelles :

Profil Initial

| M | CC | CT | F | E | B | I | A | Dex | Cd | Int | Cl | FM | Soc |
|---|----|----|---|---|---|----|---|-----|----|-----|----|----|-----|
| 4 | 30 | 26 | 3 | 3 | 7 | 28 | 1 | 31 | 32 | 38 | 36 | 25 | 33 |

Profil Actuel

| M | CC | CT | F | E | B | I | A | Dex | Cd | Int | Cl | FM | Soc |
|---|----|----|---|---|----|----|---|-----|----|-----|----|----|-----|
| 4 | 50 | 36 | 4 | 4 | 10 | 48 | 2 | 41 | 62 | 68 | 56 | 45 | 53 |



PARTIE II

• **Pages 27 et 28**

La carte de la cité de Sartosa est en deux parties. A cause d'une erreur elles n'ont pas été placés côte à côte. La page 27 est la partie gauche de la ville et la page 28 est sa partie droite. Il s'agit bien là d'une seule et même ville malgré les cadres qui entourent les deux morceaux du plan !

• **Page 36**

Anne Marie Durieux

" C'est la compagne du Capitaine Ibrahim. Elle est originaire de Bretagne. Son père était commandant de vaisseau bretonnien mais avant tout Corsaire du Roi. Il sévirait encore dans le Grand Océan de l'Ouest sous le nom de Charles Durieux. "

• **Page 53**

Le nom coupé à droite est bien celui de Matthias Grunwald. C'est son étendard !

• **Page 69**

Le drapeau pirate en bas de la page doit être attribué à Michelo di Casimo et non à Michelle de Casino.

• **Page 71**

Il fallait lire Mateo Alqueire (prononcez alquéhire) de Solsona et non Mateo Alqueire de Solsana...

• **Page 74**

La Maison de Katarina

" Elle serait partie, dit-on, en emmenant avec elle la clef de la ceinture de chasteté de la jeune fille du Baron de Quivelec, armateur de la marine du Roi de Bretagne. "